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Pisemna informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mroczy o działalności Rady w 

okresie międzysesyjnym, o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz postulatach 

mieszkańców tj. za okres  20.03.2026r. do 15.04.2026r. 

  

1. W w/w terminie realizowałam, przy współudziale Wiceprzewodniczących oraz wsparciu 

Państwa Radnych Rady Miejskiej zadania i obowiązki wynikające z Ustawy o samorządzie 

gminnym oraz zawarte w Statucie Gminy Mrocza. W ramach powyższych zadań i 

obowiązków były to m.in. następujące przedsięwzięcia: 

1) W dniu 21 marca 2026r. w Mroczy odbyły się VII Halowe Zawody MDP o Mistrzostwo 

Powiatu Nakielskiego w których uczestniczył Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w 

Mroczy Tomasz Tarnolicki oraz Radni Rady Miejskiej; w godzinach popołudniowych 

wspólnie z Radnym Sebastianem Sobieszczyk uczestniczyłam we mszy świętej w 

intencji ks. Kazimierza Gidaszewskiego (setna rocznica śmierci). Uroczystości 

przewodniczył ordynariusz diecezji bydgoskiej bp Krzysztof Włodarczyk;  

2) w dniu  24 marca 2026 roku odbyły się posiedzenia komisji przed planowaną sesją 

Rady Miejskiej w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi; 

3) W dniu 25 marca 2026 r. odbyło się zebranie mieszkańców Osiedla „Młodych” w 

którym uczestniczyli Radni Rady Miejskiej tj. Patrycja Gill i Arkadiusz Lange; tego 

samego dnia Radny Zbigniew Przybylski uczestniczył w wizji lokalnej prac 

budowlanych kanalizacji sanitarnej w Samsieczynku; 

4) dnia 26 marca 2026r. w godzinach popołudniowych Radnt Zbigniew Przybylski 

uczestniczył w zebraniu sprawozdawczym Sołectwa Samsieczynek; 

5) dnia 27 marca 2026 roku w Sali Sesyjnej im. Burmistrza Seweryna Ciążyńskiego 

Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy odbyła się XXVI Sesja Rady Miejskiej w której 

uczestniczyli Radni Rady Miejskiej; 

6) dnia 29 marca 2026 roku wspólnie z Radnymi uczestniczyłam w tradycyjnym 

Śniadaniu Wielkanocnym w Mroczy; 

7) dnia 30 marca 2026r. Radni RM Krzysztofem Rotkiewicz, Sebastian Sobieszczyk i 

Marcin Musiał uczestniczyli w zebraniu sprawozdawczym Sołectwa Kaźmierzewo; 

8) 2 kwietnia 2026r. tj. w Wielki Czwartek wspólnie z Radnymi RM Sebastianem 

Sobieszczyk, Krzysztofem Rotkiewicz, Renatą Bolka, Marcinem Musiał i Grzegorzem 

Bilińskim złożyliśmy księżom w naszej Gminie okolicznościowe życzenia i kwiaty; 

9) 13 kwietnia 2026 roku na Cmentarzu Parafialnym w Mroczy odbyły się uroczyste 

obchody 86. Rocznicy Zbrodni Katyńskiej oraz 16. Rocznica Katastrofy Smoleńskiej 

w których uczestniczyli Radni Rady Miejskiej w Mroczy Renata Bolka oraz Sebastian 

Sobieszczyk; 
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10) dnia 14 kwietnia 2026r. wspólnie z Burmistrzem uczestniczyłam w spotkaniu z 

Sekretarzem Klubu LZS Virtus Witosław Zbigniewem Burzyńskim, podczas którego 

omówiono bieżące sprawy nowo powstałego Klubu; 

11) 15 kwietnia 2026 roku uczestniczyłam w wideokonferencji z  partnerską Gminą 

Lindern. Omówiono m.in. wyjazd oraz pobyt w maju br. Klubu Motocyklowego 

„Mroteckie Anioły” w Lindern oraz plany związane z wizytą delegacji z Lindern 

w Mroczy; 

12) w minionym okresie pełniłam dyżury w biurze RM, gdzie rozpatrywałam sprawy 

bieżące; podczas dyżurów interesantów brak.  

 

W przedstawionym okresie do Rady Miejskiej nie wpłynęło żadne zapytanie oraz postulat 

mieszkańców. Wpłynęła jedna interpelacja złożona przez Radną Patrycję Gill, która oczekuje 

na odpowiedz.  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy 

Magdalena Musiał-Resler 

Mrocza, 15.04.2026r. 


